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Уважаемые коллеги! 

От лица компании «Натали Турс»  приветствую Вас на сегодняшнем знаковом мероприятии –  первом Конгрессе для сети агентств «Розовый слон» в солнечном Египте!

Очень рад, что наше мероприятия состоялось именно здесь! Египет – приоритетное направление для «Натали Турс», и причина очевидна! Страна, сочетающая в своей туристической «копилке» пляжный отдых, прекрасные экскурсионные программы, высококачественный сервис и приемлемые цены, давно уже стала одним из самых востребованных и перспективных  круглогодичных направлений. Именно на эти составляющие и сделала ставку "Натали Турс", возобновляя продажи Египта в не самом простом для туристической отрасли 2015 году.  

Хочу особо отметить, что Египет стал очень удачным стартапом летнего сезона. По его предварительным итогам, по состоянию на 1 октября, с «Натали Турс» этот туристический «бестселлер» посетили около 30 тысяч человек. Сегодня направление занимает первое место, как по продажам, так и по количеству поисковых запросов на нашем сайте. 

Именно эти убедительные результаты сподвигли нас на расширение региональной полетной программы в то время, как подавляющее количество наших коллег по цеху эти самые программы сворачивают.

В настоящее время эти планы начали реализовываться в партнерстве с авиакомпанией Red Wings. И уже демонстрируют неплохие результаты – сегодня мы отправляем более 800 человек ежедневно, в том числе теперь – из Нижнего Новгорода, Самары, Казани, Краснодара, Екатеринбурга, Уфы, Ростова-на-Дону, Минеральных Вод в еженедельном режиме, и эта цифра постоянно растет! И в этом – и Ваша огромная  заслуга, коллеги! 

В Южном и Северо-Кавказском федеральных округах сеть туристических агентств «Розовый слон» является многолетним стабильным лидером продаж продаж «Натали Турс». Мы знаем сеть, как признанного профессионала с многолетней, исключительно положительной историей сотрудничества. 

Сегодня «Розовый слон» – известный и популярный бренд в 48 городах России, где туристов обслуживают около 80 офисов продаж. За годы нашего партнерства «Розовый слон» отметил свой 15-летний юбилей – в статусе зрелого и весомого игрока  туристического сообщества Юга России. И мы очень благодарны Алексану Мкртчяну – бессменному, несомненно, очень талантливому руководителю и идейному вдохновителю сети «Розовый слон» за наше продуктивное сотрудничество. 

Я рад приветствовать Алексана Мушеговича и его коллег на Конгрессе! Хочу пожелать всем его участникам насыщенной интересными  событиями и встречами работы, приятного неформального общения и самых ярких и позитивных  впечатлений от пребывания в Хургаде! 

Президент компании «Натали Турс» Владимир Воробьев
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