На фирменном бланке агентства


Я (Ф.И.О.), представитель агентства (название организации) подтверждаю, что перед бронированием тура  (номер брони, направление, оператор) мною был проверен ОЗП туриста, виза/ иной разрешительный документ на корректность (правильность)  и актуальность в период предполагаемой поездки. 
Виза соответствует правилам въезда и пребывания в стране назначения, установленных регламентом ЕС № 610/2013. Проверено кол-во объезженных дней, правильность погашения.
[bookmark: _GoBack]Агентство (название) уведомлено, что с 09.12.2013 введены новые правила пребывания туристов в Шенгенской зоне. 
Необходимо проверять общее количество дней, проведенных туристом в Шенгенской зоне за последние 6 месяцев, с момента первого въезда. 
Количество дней пребывания в шенгенской зоне за последние 6 месяцев не должно превышать 90 дней.
Данное правило действует также для шенгенских виз в аннулированных загранпаспортах туристов.
В случае возникновения проблем, связанных с пересечением границ на маршруте и снятием туриста с маршрута, депортации туриста агентство (название)  берет все расходы  на себя. При этом тур считается состоявшимся и никакая компенсация в пользу туриста не выплачивается.

Туристы уведомлены о нюансах и дополнительных документах, необходимых при пересечении границы для гражданина иностранного государства/несовершеннолетнего.


С условиями бронирования ознакомлен и согласен



Менеджер                                                                                         Ф.И.О.


Директор                                                                                          Ф.И.О.
